DYSPOZYCJA

Wyrazam zgode na potrqcenie z mojego wynagrodzenia za prace (zgodnie z tresciq art. 91. Kodeksu Pracy),

moich zobowigzar z tytutu kredytu, ktdrego mi udzielono/ktéry* poreczytam(em) w GE Money Banku S.A.,

przy zachowaniu nastepujgcych warunkéw:

1. Potrgcenie nastepuje na kazde pisemne wezwanie GE Money Banku S.A. do sptaty kredytu.

2.2goda na potrgcenie wygasa z chwilg sptacenia catosci kredytu oraz $wiadczen z nim zwigzanych wynikajgcych
2z warunkow zawartej umowy kredytu.

3. Uznaje do potrgcenia catoéci zobowigzania z w/w tytutu, tj. kapitat, odsetki, odsetki przeterminowane, koszty wynikajgce
2z warunkow zawartej umowy kredytu oraz koszty zwigzane z przekazem lub przelewem przez pracodawce naleznosci.

4. Upowazniam pracodawce do potrgcenia naleznosci wymienionych w pkt. 3. z mojego wynagrodzenia przy kazdej
wyptacie, az do zaspokojenia naleznosci okreslonych w pkt. 3.

5. W wypadku rozwigzania bqdZ ustania mojego zatrudnienia, zobowigzuje sie w terminie 7 dni pisemnie zawiadomi¢
o tym fakcie GE Money Bank S.A. W przypadku ponownego zatrudnienia zobowigzuje sie udzieli¢ zgody na potrgcenie
2z mojego wynagrodzenia naleznosci wymienionych w pkt. 3. przez nowego pracodawce.

GE Money Bank S.A. zastrzega sobie prawo do weryfikacji danych, zawartych w niniejszym zaswiadczeniu.

Przyjmuje do wiadomosci niniejszq dyspozycje i zobowigzuje sie realizowa jej tres¢.

data i czytelny podpis Pracownika data, pieczec i czytelny podpis Pracodawcy

* niepotrzebne skresli¢
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